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«lwjwunwuh  dhghywlwt Ynyunnipuih b uynpnh wGunwwu  huunpunniny
hpduwnpwdh (wjunthbin'® <HYUNP) Npwlyh wwywhndwu pwdhup (wjunthbin' NUR),
hGwwdnun |hubny pnthh nwqiwyjwpwywu qupgugdwt dpwgpht W Ywplnpbiny pnthh
MY Ywqdh Jwuuwghnwlwu wnwoptpwgp, Uwfunprn nwpjw  d2nwnhnwpydwi
hhdwu Jpw wnwowpyb £ hpwlywuwgub) pbdwunpy yepwwywmnpwunnd b ybpindt| £
dwutwyhgutiph hGunwnwpd Ywndhpnp:

Uokup, np 2021-2022 nwunwduwywu nnwpnd NUR-p, tywunw niubuwin weowygbi
nwwunnutph ghwbhpubph qUwhwwndwu  pGunwht  hwdwwnpgh qwpgqugdwup,
hpwlwuwgnb| £ pnthnwd Yhpwnynn phuntph donmwnhwnwpynid, nph wpryniupnid ywpg
E nwpab, np Yphpwnynn pbunbpnd jwu pE pndwunwywihtu b pE Yunnigdwdpwjhu
fuunhputip: Unlw fuunhputiph hphdwu dpw NUP-p  wnwownpyt  punjwjub) pbuwmwihu
pwulyp, Jbpwuwib] pluuwywu pbunbpp’  Ywpunpbind  twlk MY Yuwqgdh
yepwuwwuwnpwundwtu  wuhpwdbonngenuup: NUP-p nwuwfunuwywu  Ywqdhu

wnpwdwnpb| b bwl «[dGunwiht wnwownpwupubiph dowldwu ninbgnig», npp Yuqdyb) §
ptumwiht  hwpgwpwuubph  dowydwu UGppnthwlwtu  thnpdh  dovnnwnhwnwpydwu
wnrynitupubiph hhdwt Yypw:

Lbwnwdnun |hubny yephwudwsé fuunhpubph W fungpunnnubph hwnpwhwpdwup'
2022-2023 nwwwpyw YGpwwwwnpwunnwdubph dpwagph 2powtwynd UYL pwdup
hwdwlywpgdwdp wuglwgyt) | «FGunwpwuniejwu hhdntupubip» YyGpuwwwinpwundwu
nwupupwgp, hushg htnn NUP-U ppwlwuwgpb) t hwpgnd' wwpgbine <SYUMP-h
wnndbunpwnuwuwfunuwlwu Yuqdh gnhniiwyniyeiniup nwupupwgh Yybpwpbpu:

Lwngdwb bwwpwlyp

Cwpgdwu  twywwwlt £ wwpg NUR  dornmwnhunwpydwu  wpryniupnd

Ywqdwybpwywsd ybpwwwuinpwundwu wpryniwybwnnyeyniup, hwywpwagnb
dwutwyhgubph Yupdhpubpu nt wnwowpyubpp' twfuwusobing pwpbuydwu puybn:

YbEpwuwwuinpwundwup ubpgpwyyb) £ Gpyne dwynintiznh 10 wdphnuubiphg 2nipg
60 nwuwfunu, nphg 39-p hwuwnwgh dwutwygti £ pwnopjw nwupupwgutphu: <wnpgnidu
hpwlwuwgytb £ pnpwjhu nmwppbpwyny, npht dwutwygb) £ 33 hngh (Jwuuwyhgubiph
85%-n):


https://drive.google.com/file/d/1T6u-3LNtPxEL0ilIclxsb2Rg2PC9b0Nc/view
https://drive.google.com/file/d/1cXEnuTbvjPAPMDkksP7F1kuMuPSp1uDc/view

Ublwugqwdjw hwpgdwu dwutwyhgubph phdp' pun Jepuwwwunpwundwu thingbph
ubpyuywgywsd £ unnple:

Unynwuwly 1
JYEpwwwwnpwundwu Uwutwyhgubiph phy Lwpgdwup dwuuwyhgubph phy
thny|
' 23 18
I 16 15
CunhwunLp 39 33

<ursuuuv ur3nhrueuerh Y6MLNRoNrG3NKL

Lwpgdwu wpryntupubipp yepndyby Gu nmwppbpulwsd’ pun Jbpwwwnpuumndw
1-htu U 2-pn thnybph dwutwyhgubiphg unwgywsd hbunwnwpd Yupdhph:

| funuwip Il funwip
THuuplpwgp wpnwpwgntg &tip Ywuplpwgp wpnwpwgnbg &t
wluywihputipp wluywihputipp

= Un

= Uwuwdp = Uwuwdp

n ﬂz

M. "

Mwwnwuhuwl
syw
Yéwuwunplybp 1

Llwuwnbh £, np tipb yipwwwwpwunmdwt 1-hu fudph dwutuwyhgubph gptet 40%-
U L npwlwu wwwnwufuwub| hwpght, www 2-pn fudpnud gnhniiwyniejwt gnigwuhubipp
wuhwdbdwwn pwpdp GU' 73% (nb'u Fdwwywnybp 1):



| funwip Il funwip
Pnjwunwynipiniup hwdwwwwnwufuwunwd Pnjwunwynipiniup hwdwwwunwufuwunw Ep
En nwuptpwgh Ytpuwgpht b fuunhputipht nwupupwgh Ytipuwgppt U fuuinhputiph

= Ujn = Un
= Uwuwdp = Uwuwdp
=Ny =Ny
.M. Mwwnwuhuwl syw

Yoéwwunplylin 2

Jdbpwwwwpwundwu  Gpynt  fudph dwutwyhgubpp  thwunnd - Bu,  np
«fdtunwpwunypjwt  hhdnwptbp»  nwuptpwgh pnjwunwynyentut - wnwybjwwbtu
(89/87%) hwlwwwuwwuluwund Ep nwupupwgh Jtpuwgphtu U fuunhpubphtu (nb'u
Sdwwwinybip 2):

| funwip Il funwip

Twupupwgh wpryniupnud dbnp Bd pbipkg
unp hdwnigyniubin

9

Twupupwgh wpryntupnud dbnp GU pbipk unp
hdwniejniuttip

= Un = Ujn
= Uwuwdp = Uwuwdp
=Ny =Ny

Muwunwuhuwl syw

lr/. '

YSwwwplybin 3

Unp  hdwnnyeyniuubph  dbnppbpdwtu hwpgnd - wnweoht L Gpypnpn fudpp
dwutwyhgubiph  Ywpdhpubipp  wbuwubh  wwppbpnyeyniu Bu wpdwuwgpb;:  Lnp
hdwnigyniuubp £ Gbinp pbipbp wnwehu fudph 72% W bpypnpn fudph 46%-p (nb'u

SYowwwwnybip 3):



| funwip Il funwip

dtinp ptipwd hdnnwejniuutipp Yhpwnbih Gu dtinp ptipwd hdnnyejniubipp Yhpwnbih Gu
hd woluwwnwupwiht gnpdniubiniejwu ko hd woluwwnwupwiht gnpdniubiniejwt ko
= Wn
= Un = Uwuwdp
= Uwuwdp
n [']k n ﬂk
.M.
Mwwnwuhuwl
sy

Yéwuwunplybp 4

“wupupwgh 1-hu fudph dwutwyhgubph dedwdwutnieiniup (78 %) Ywnpdnid £, np
nwupupwgh wprynitupnud dEnppbpdwd hdnneyniuubipp Ywpnn Gu jwju Yhpwnbijhnieginiu
niublw| hpbug nwuwfunuwlwu gnpdniubingeyuu dby: UhUunyu dwdwuwl' 2-pn fudph
wwwwufuwuubpp hwdwnpbind twfunpn hwpgh wpryniiputiph hGin' h hwyn £ quihu
npnowlh  hwlwungniu, Jwutwynpwwbu' hwpgdwdubph 73%-p ugnud £, np unp
ghwbhpubpp/hdinnigyniuutipp Ywpnn Gu Yhpwnbih |hub) nungdwt gnpdpupugnid, wju
nbwpnud, Gpp Upwug punwdbup 46%-Uu k gk, np nwupupwgh wnpnynitupnid &tinp £ pbipb|
unp thnpd (nb'u FSwwwunytip 4 U 3):

Wunthwuntipd' npuwlwu gnpdnuubph punhwupwgywsd Jbpindniyeiniuhg wwng k
nwnuntd, np yGpwwwwnpwunnwp htwpwynpniegyniu £ iyt nwuwfunuwywtu Ywaqdhu
qupgqwgubint punwpwunyejwu uygpniupubph L gnpdhpwlywqih ybpwpbipjw) hptug
ghwbijhpubipu nt upnnnieyniuubipp:

NYwupupwgh wuglugdwi dLhwswihp wpyyniuwyb'n kp:

EYyn EUwuwdp ENy =AM,

| hunwdp Il unwdp

GSwwwwnytip 5



Qwupupwgh duwswihh  wpryniwwybunnyeniup  hwdbdwwnwpwp gwdp L btink
wnwoht fudph dwutwyhgubiph hwdwp, npnbn «dwuwdp» wwunwuluwup iyt £
hwpgywdubph Ybup (nb'u Fdwwwwnybp 5): 2-pn fudpnd nwupupwgh wuglwugdwu
duwswihp wpryntuwybun £ tink dwuuwyhgubiph 67%-h hwdwn:

Cwpgdwu wpryntupnud wwpg £ nwnund, np ybpwwywwmpwuwnmdnnubphg ny np
nwupupwgh wugywgdwu duwswihu wuwpryniwwybun sh hwdwnb):

Udwubwlgh’ p wpynp Udwl nwupupwgutiph hEnwgqu)nud:

EUn EQngbt mNy =M,

- .
| funwdp Il unwdp

YSwwwwnlybip 6

| undp Il funwdp

funphnipn Yunw’p Uinwu nwuwhunuubphl
dwulwygb| bdwlophbwl nwuplpwgh:

= Un

= Qnigh

=Ny
1M,

tunphnipn Yuw’p Ujntu nwuwhunultphl
Jwuliwygb Udwlophuwl nwuplrpwgh:

= Un

= Qnigh

=Ny
..

YSwuwwiplylin 7

<HUUMNP-h ypn$pbunpwnwuwfunuwlwu Ywaqih pE wnwehu U pE Gpypnpn fudph
dwutwYhgubph qbpwlpnnn dedwdwutinpyniup’ 72%/73%-p, gwuyniginiu £ hwjnuby
hGunmwqwinud  Lu  dwuliwlygl] udwuophtwly nwuptpwgh: Uwutwlhgubph qquwih
dadwdwutuneyniup  funphnipn £ wnybp  gnpdpulytip nwuwfunuubpht  dwutwygbnt
hwdwudwtu YGpwwwwnpwuwnnwubph:



Nidbin Ynndbp

JYbpwwwuwpwuwnnn  nwufunuubpp  nnpnp - jwdwgnyu Jwutwgbinubpu - G,
nwupupwgl wugunud tp dGpwwwunpwunynnutph bW nwuwfunuph dholt wlyinhy
putwpynwdutipny, nwupupwgp hwgbigwd tEp Ywplnp ghinbihputipny:
(GGunmwpwuttipp Ywqub| Ehu 2w hGnwppphp nwuwfununieinil, nph pupwgpntd
hwuwnty b dwwnshiih pwgwwnpbight pGunh wnwybneniuutph, Yuwnnigwdph U
huwpwynpniejniuutiph dwuhu:

Twuptpwgwywpubpp  whpwwbund  Ehu wpwlunpl  hdunnyeniuubph,
nwupupwgl nubtp wpwyunphy nipnwdnieiniu, ophuwlubpp Ynuyptivn thu,
dwutwyhgutipp ubipgpwyywd:

3nipwpwugnip hwpg puuwpyynd Ep dwupwypyhw: Ujnyep pwgwunpynud b
dwwnshijh:

fany| Ynnukp

Twuplpwghtu hwunlywgywéd dwdwpwuwyp phs Ep:

Fwgwywjnid Ep juwpwup htinn thnfupdpnunwp b ubdhuwpwywpubpp npubnpnd
Ehu wugnuuw yuwppwghd:

2uunbindybg uwpwuh hbn  thnfupdpnund, sywp  hunwy  dnnbgnud  gnun

wnwnywjwywu wnwuduwhwwnyniejniuubippt, dwutwghunwywu
Uppnipeniuubiphu:

Oppuwyubpp  wpynid  Ehu nupngwlwtu  wnwpywubph UL wwhwugubiph
Ytpwpbinjw:

Utdhtwpwywpubpp phpbug wnwpwdwjunyeiniuttpp pnnubu  juwpwuhg nnipu,
Ywpnnwuwt ywhb| uwpwup: Usdhuwpwywnpubpp uppbuwyw)nit wudhup sku:

«fdiunwpwunipjwu hhdnwpubp» nwupupwgh nidtin U eny| Yynndbph gniqunpuywu
ytpnwnyeiniup gnyg £ wvwihu, np ypwwywuunpwunynnutiph hwdwp dwunnigywd &yniep
gnhwgnighs Ep, uwwju dwipnigdwt 6u dbe Yuypt pbpwgnidtitn: <wpgwdubipp ugbind,
np hptug hwdwp nwupbpwgt nubp gnpdtwlwl ninnyuwdnyeynit, hwybibp Gu, np
Spwapht hwnwgywéd dwdwpwbwlt wdbt nGwpnid phs tn b twpupbipppbih Yiptbn
bpluywgynn tniph pnwbnwynipinitp hwdwwwippwupuwtbn pnihnid ppwlwiwgynn
Yppwlwt Spwantiph:

Yhpwwwunpwunmdwl nwuptupwgh wpnyntupnwd dknp ppdwéd Yuplinp ghuinbjhpubip b

hdwnnyejniuubip

Cwngdwt dwutwyhgubpp upnd Gu, np unyu YyGpwwywwnpwunnidu oqutig hptiug

wybh Jwy hwulwiw] pbunwiht wnwownpwupubip Ywqubiint ulygpniupubipp, hush
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ounphhy Yywpnnwuwu ybpwuwyt) hpbug Yuqdwsd pliuntph 6Lt nt pndwunwyniejniup,

Ywnnigwdpp U wnwowplynn ywinwufuwuubph wmwppbpwyubnp:

JYbpwwwunpwundwu  wpnyniupnd dbnp  pbiptigh Ywplnp  ghwnbihpubp phGunn
Ywqdbnt uyqpnwptbiph dwuht: Ywpnnugw  wnwpwuownb] whunwuh L ng
whwwuh hwpgbiph pungpydwu wuhpwdbonnyeniup pbuwn Jwqgdbihu: Ungnpbgh
ptuwn Ywqdbhu funwwiht) wybinpn pwpnniejniuubip wnwowgunn hwpgbphg:
Ttwuplpwgh  wprynwupnd  dbinp  pbiptigh  pbuwmbpp  G2gphwin Yuqdbint
hdwnnigniuutip: <wulwugw, np pGuwnh pninp wwppbpwyubpp bW pungpyywsd
pwdhuubpp wbwp k hubt hwdwgnp U niubuwu dhwudwt Yunnigwdp' |hubu ny
owwn punn W ng 2w htgu, wj| dhohU pwpnniejw:

Unynptigh ptiunbph jugddwu hhduwlwu uygpniuputipp, pliunbph guwhwwndwu
L wnwybjuwbu wwwwuluwutbpp gpwqgbitn  Yuqdbint  dbpnnwpwunie)niup:
Ywpunp Ep wb hwpgbp Yuqgdbint dnuinbgnwdp, npp Yhwugbp  hwpgbiph
hupnpdwwnhyniejwut nit hnuwhniejwup:

Uoinnwnhwnwpyt; dbp  wnwplwubph pbuwnbpp, Jwpnnuuw| JYbpwdowyb,
dhwynputinp 6hown puipfuby, hwpgbipp Ghawn suwltipwy, nhquiyup b wyju:
JYbpwlw)bgh U thnfubigh hd pbuwmbipp:

YEpwuwwuinpwundwu dwulwyhgubiph nhwnwpynwubipu nt wnwownplubpp
«fdGunwpwuniejwlu hhdntupubip» nwupupwgh yGpwpbpjw|

THhuiwnpynuwdutip Swiwn sunphwlwi bU nwuptpwgh Ywqdwybpwhsubiphu:

“twupupwgp dwnwjtg hp bwywwnwyhtu: Uuhpwdbounnyeniu Yw hwwluwyh
wuglywgub bdwlwwnhw ubdhuwnpubip:

Luwpwuh hbwn Yuwp swp: UdGU pwt Yuwynd Ep wybh ogwwn hwing [Gqyh
pLuwnbtiph htiwn:

U] dwutwghwnnieniuubph wnwuduwhwwnynyeniuubph puwinwip pwjwywupu
peny| Ep, wdbu hus nhurnwpyynd Ep «hwjng |Ggn» wnwpluwih opswuwyubipnud:

2gnpwgub) b nbintlwgub ubdhuwpwywpubipht, np Uwpwuhtu hwpg wwnt
ntwpnud Yupnn k uyuytp putwpynid, hush ypw whinp sk pwupluitiwg: (ényp siw
pupwgpnud nnipu nt ubipu wuk:

Lhutny hwjng |tiqyh dwutwgbinn skhtu pulwinud w)) dwutwghwnniejniuutiph
wnwuduwhwunynyeniuubpp: Swulwih Ep, np uwpwuptu wybh hwpgquupny
ytipwpbpthu: funwnd Ehu Yupdtiu nupngwlwutbph Yud nuwunnubph hbun:

Cunhwuwwbu phuwnpt' npwbu ghwnbihph unnigdwu &, nbd Gd: [Faunny

uinnwgynid £ hudnpdwghwih swihp, npp ywwnybpwgnud sh wnwihu dwpnnt
dinwdnnnipjw, npwdwpwunyejwu b hunbywnh dwupu



Unwowplutip Unwowpynu Gup dwdwuwyh wybjugnud b fudpnd pungpywsd dwutuwyhgubph

pYwpwuwyh Ypbwwinnid:

Unwownynud td dGY nwu npwdwnpb| ptiuntph Yugqldwu nbuwywu Ynndbpphu
U wybith pwun dwdwuwy wnpwdwnpb gnpduwlwund npwuhg dowydwu
Ywpnnnieniuubph dbwynpdwup: Lywwnwwhwpdwp £ hwdwnpb] unwgywd
ghwnbihputipp W dnuintignwdutipp Npwyh pwdup udwu nintignygubiph htiw, npw
hhdwU Ypw dowyby unp, wybih Yynuypticnwgywd b wdpnnowlwu ninbkignyg:

Ywpdnud GBI wybih (wy Yhubp nwupupwgp dnnbiguby dep gnpduwlwu
wdphnuubphu (ubn Jwutwghwnwwu):

Lwy Yihuh, tGrb nwuptupwgubph dwutwyhgubipht npwdwnpytiht npnawyp
Unuebip’ uwhhYwaowp, ppnginp W wyu:

JYEpwwwuinpwundwu wywpuinhu nuer hwpgdwup dwutwlygwd
wpndbunpwnwuwfunuwlwu  Ywqdh dGdwdwutngeniup  gwuynentt £ hwjnub
hGunwqwynud  dwuliwlygl]  nwuwjwundwtu  Unpwpwpwlwt  dGpnnubph L
wbfuuninghwubiph (12 ywwwuluwu), huswbu bwb ubkn dJwutwghwnwlwu ninpunutiph (10
wwwwufuwu) ybpwpbnjw| nwuptpwgubnh:

Twuwjwiundwt  unpwpwpwlwt JdGennubp, SS Yhpwnndp nwunigdwt

gnpépupwgnid

Nput  hGwwppphp  ninnjwdnegniu niubignn nwupupwg,  ophtuwl’
nwuwwnngbut wytih hbwwppphp Yuqdwlbpwbinu ninnjwé nwupupwg’
puwn pnthh jnipwhwwnyniejwu:

Uwutwghwnwlwu, pnthnd nwuwywundwu unp dnuinbgnuiubph pidwubpny
(wpunwuwhdwujwu thnpd):

Ygwulwuw)h dwutwygtip Jwutwghwnwlwu W hwdwlwpgswihu unp dpwgptiph
htwn Juwywsd yepwwwnpwundwu nwupupwgubiph:

dngbpwunyeyuu b dwulwywpdwlwu ptdwubph 2nipg nwupupwgutip: Lnp
ubjpnuwihu gwugbipp («ChatGpt») ubipnunwip nwunwuwlwu gnpdpupwgubpnid:
«SPSS» dnpwagnh Ybpwuwwuunpwuwnnid, npp wuhpwdtioin k
ghunwhbunwgnunwywt dwwpnwyp pwpdpwgubiint hwdwn:

Lwdwlwpgswihu dpwagpbiph nwunigdwu:
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Uj; wwwmwujuwtubp
<HUUNh wypnpbunpwnwuwfunuwwu Ywqgdh dh npnp dwu obownnd k, np
wwuwpwuwn | dwutwygh] guuluwgwd dbpwwywnpuunmdwtu hp ghinbjhpubiptu ni
hdunnejniuutipp hwdwpbnt hwdwp:

» hud hbGwwppphp £ guwujuwgwd nwupupwg, npu ninnywd £ Ypeniejwu npwyh
pwpdpwgdwup b Yppwywu gnpdpupwgh pwpbijwydwup:

»  Swlulwgwsd nwupupwgh vtd uppny Ydwuuwygbd:

» ULd uppnd Ydwutwygbd jnipwpwtgnip Jbpwwwnmpwundwu, win pynd b
dwulwghunwwu: Swynp nbinuy sGup |hunud:

= Pug-np wwwnwhh, wybinpn ghwnbihp sh (hundd:
Cwnpgdwu Jdwutwyhgubiph 6%-p ugkp £, np gwuynyeniu nwuh  dwutwlygh)

wbqiptup JEpuwwwwnpwundwu Lu:
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«fdGunwpwunipjwl hhdntupubip» Epwwwuinpwunmdwt nwupupwgh
dwutwyhgubiph htin wuglwgywé hwpgdwu wprynwupubiph ybpndnyeyniup hwunnud
np nwupupwgu, punhwunip wndwdp, ogunwywn Ep b wpryniwwybin:

»  «fdGunwpwunigjwu  hphdniupubp»  JGpwwwunpwundwt  nwupupwgn
wpnwpwgpty £ 1-hu fudph nuuwpunuwywt Ywuqdh 39%-h, huy 2-pn fudph
73%-h wlulwhpubpp:

* Ttwuptpwgh pnjwunwynientup wnwybjwwbu  hwdwhnits £ Gnbp upw
Ytiptwagphu ni fuunhputiphu:

»  Jbpwwwwnpwundwu dwutwyhgubiph dbnpbipwd unp hdnniegyniuubpp Ywpnn
Gu Yhpwnbih nwuwfunuwlwu hbwnwagw gnpdniubiniyeywu dby (1-hu funwip' 78%
W 2-pn funwdp' 73%):

»  Ybpwwwuwnpwundwt nwuptpwgh dUuwswiht wprynttwybin £ tink) 1-hu fudph
44% W 2—-pn fudph 67%-h hwdwn, huy hGunnwquynw tdwtophtwly nwupupwgh
dwutwygbint gwuynieynit £ hwjinub hwpgwdubiph dGdwdwutnie)niup. 1-hu
funwip' 72%, 2—pn funwip' 73%:

» Ttwupupwgh ndtin Ynndbpu Gu  nwuptpwgwywpubph  Jdwutwghunwywu
wwwnpwuwnywdnipjniup, Rtdwih wnnhwywuntejniuu nL
wpryntuwybinnieiniup, dknp pipdwd ghwnbijhputiph Yhpwnbijhnieiniup:

* Ttwuptpwgh pny| Ynndbpt Gu nwuwdwdbph uwywyniyentup, [Uwpwuh hbwn
thnfupdpnudwt pwgwwnieynitup W ng ninpuwihtu nunnywénieyniup:

»  Jbpwwwwnpwundwu dwutwyhgubph hhduwlwu dwup atinp £ pbipb| dh owpp
Ywplnp hdwnngyniuubp, npnup eny] Yuwu pwpbjwyb) putwlwu ptuwmntph
npwyp:

= Cwdwnpbiny wnwohu U Gpypnpn fudpbiph hbnwnwnd Yupdhpp' wluhwun k
nwnunw, np nwuptpwgh pnjwunwynyeniup dedwdwuwdp pwwpwpb) b
dwutwyhgubtiphtu, uwlwju ybpohuutipu ndgnhniejniu niubu npw dwwnnigdw
auh YGpwpbipjwi:

» CHUUNh-ph MY Ywqdh  dGdwdwuunieniup  gwuynygniu £ hwjnub
htunmwquwinud  dwutwygl] nwuwyjwundwu unpwpwpwywu dGpnnubph W
wnbfuuninghwubph  JbGpwpbpw| nwuptupwgutph, huswbu  uwl'  ubn
dwutwghunwwt yGpwwwunpwunwiutiph:
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unuuryuer

Jbpnwdtiind wugywgywd hwpgdwu ndjuijubipp b hwodh wnubiind huuwnhwnnunp
Ywqdh nhunwpyndubpu ne wnwowpyubpp' NUR pwdhup duwydnpb £ heunlyw

wnwownyubnp.

Luwpwynp pninp dhongubipnd (. hwugbubp, wwownnuwlwu ung. Lobip,
nGlwuttp, wdphnuph Jwphsubp) nbnuy wywhb] pnthh MY Yugqdht Yujwuwihp
ypwuwwuinpwuwnnudubph dwuhtu b hGnbnnwywt |hub] wwpgbnt, @& husnt npnp
w2fuwwinwyhgubp nbnGYnyeyniu sntubit wynophtuwly dhongwnnidubph yGpwpbpjw:
JYhpwwwuwnpwunmdwu dpwagpbipu wyblh wpryniwwybn ppwlwuwgubine hwdwp
hwayh wnub) ng dhwju ypwwwwnpwuwnnnh dwutwghwmwlwu ghinbihpubpp, wjl
nwupupwgwywph vté bW wywnhy juwpwuh htwn othybnt, pwuwygbint, dwdwuwyp
6houn Yunwywpbint hdnnigyniuubpp:

JYbpwwwunpwundwu  dpwagphg  hGunn  pninp dwutwyhgubpht - wnpwdwnnb
Ujnebip, npnup huwpwynp Yhuh oguwgnpdt; twl hGunwgwnd unynpwdp
ytphpotnt tywwnwyny:

JYhpwwwuwnpwunmdwt  Sdpwaph  pndwunwynieiniup  huwpwynphuu  dnunwiplybg
pnthh ninpuwhtu jnippwhwwnynieniuubphu:

Jdbpwwwunpwunynnubipht - wpwdwnpl]  dwdwuwy  ubthwlwu  plunbpp
ypwuw)bint b yepwtw)ywsd inwpptipwyubipp gnpdwontejwu bt nubint nu npwug
wnryniuwybwnneniup qguwhwunbnt hwdwp:

Lpwgnighs Yppwywu dpwgpbiph WYwd Uwpnywihtu nbuniputubph unwywpdwu
W punhwunyp pwdhuubph hwdwywpgdwdp' pnthh woluwwnwlwagdh 2powuntd
wuglwgub] yepwwwunpwundwu Yupppubph ptdwwhy hwpgnid, hwjwpwagnb
wnwownplubipu nt hinwquw Ypwwwwnpwunnwubpu hpwlwuwgub) ghpwhuwhtu
ptdwubpny U phpwiuwjht jJuwpwuh htwn:
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